开平市“11·1”一般生产经营性道路交通事故防范和整改措施落实情况评估报告

    根据国务院安委办《关于印发生产安全事故防范和整改措施落实情况评估办法的通知》（安委办〔2021〕4号）有关规定，市公安局牵头，会同市应急管理局、市交通运输局、市城市管理和综合执法局等部门组成评估工作组，对2022年开平市“11·1”一般生产经营性道路交通事故防范和整改措施落实情况进行评估，现报告如下：

一、事故基本情况

    2022年11月1日7时10分许，在开平市祥荻路右转往祥龙中路方向分流车道处路段发生一起大型普通客车与电动自行车碰撞的一般道路交通事故，事故造成1人死亡，直接经济损失约120万元。事故发生后，开平市人民政府依法组成事故调查组开展事故调查，事故调查报告经市政府批复同意结案并依法进行公示。

    二、评估工作组织及开展情况
2023年11月24日，市公安局会同市交通运输局、市应急管理局、市城市管理和综合执法局等部门组成评估工作组，依据《开平市国开道路客运有限公司“11·1”一般生产经营性道路交通事故调查报告》，评估工作组通过查阅资料、现场核查和座谈交流等方式，对照事故调查报告和结案通知要求，对事故防范和整改措施落实情况以及相关部门单位、涉事单位整改工作落实等情况进行了综合评估。

三、事故责任追究落实情况

（一）粤J60851号大型普通客车驾驶员劳锡溢

处理建议：负事故同等责任。建议由开平市公安机关依法追究其行政处罚。

处理落实情况：已给予行政处罚。

（二）对涉事单位和责任人员的处理建议

处理建议：向行业主管部门开平市交通运输局以书面形式作深刻检查。

处理落实情况：已向行业主管部门开平市交通运输局以书面形式作深刻检查，认真总结和吸取事故教训，进一步加强和改进道路运输安全生产管理工作。

   （三）其他处理建议

处理建议：由开平市资产办根据开平市国有企业相关考核规定，对开平市国开道路客运有限公司在控制事故方面存在的不足进行通报批评。

处理落实情况：已落实通报批评，并督促其进一步加强安全生产管理责任。

    四、事故防范措施落实情况
（一）各镇（街）、管委会和有关部门方面。各镇（街）、管委会和有关部门主要领导高度重视道路交通安全工作，进一步提高思想认识和政治站位，深刻汲取省内外发生的系列典型道路交通事故教训，按照《开平市系统防范化解道路交通安全风险工作实施方案》要求，结合系统防范化解道路交通安全风险隐患工作，把创文、治超、“减量控大2022、2023”、“邑安2022”、“鹰击”以及“雷霆”及“攻坚60天”全市交通安全整治行动等工作有机结合起来，对道路交通安全风险进行全面大排查、大整治，加大“两客一危”重点运输企业、普通货运行业安全监管，全面压实各有关方面安全生产责任，严防安全事故发生，确保责任到人、措施到位，有效打击各类交通运输违法行为，有效维护我市道路运输市场秩序。

（二）涉事企业方面（开平市国开道路客运有限公司）。一是明确公司安全管理架构设置。进一步梳理、完善公司安全管理架构及相关工作流程，公司在张文华任总经理的领导下，由谢芳兰副总经理分管安全生产工作，将原道运部细分为道运部和安全部。驾驶员培训和日常监督管理职责，由安全部负责。二是完善驾驶员考核奖惩机制，加强人文关怀。（1）健全完善驾驶员考核奖惩机制，修订驾驶员安全和服务考核实施办法内容，对安全责任和安全服务做到奖罚分明，形成“安全服务、奖优罚劣”的考核机制。（2）为降低驾驶员工作强度，对个别班线（如广州天河线）驾驶员的工作任务进行了调整，严格执行“驾驶员在24小时内累计驾驶时间不超过 8小时”的规定。（3）通过年度健康体检及心理健康测评、每日出车前岗前一体机检测等形式对驾驶员心理、生理健康状况进行监测评估，结合实际情况落实有针对性的谈心、提醒、家访等工作，进一步加强了人文关怀管理工作。三是加强驾驶员安全培训教育，强化应急处置学习培训和实际操作培训。（1）完善安全生产工作会议制度，特别是加强驾驶员安全培训教育工作，每月组织召开一次驾驶员安全培训教育大会，增设维持会场纪律人员，杜绝会议过程中参会人员看手机、交头接耳或不集中精神等行为。（2）强化典型事故案例警示教育工作。今年以来，我司注重利用公司范围内的典型违规、碰擦事故案例实施警示教育工作，以安全培训、叮嘱提醒、微信群等形式通报传达至每一名驾驶员，并且不厌其烦地宣贯切勿轻视“违规成本”的问题。同时，按交通行业主管部门的要求，传达近一年来各类事故情况、原因分析、事故教训等信息及时传达至各驾驶员，要求举一反三，认真从中汲取教训，以起到更好的警示和震慑作用。（3）为正确应对和有效防范处理安全生产突发应急事件，迅速有效应对各类突发安全急应事件，最大限度地减少其危害和影响，保护人民群众生命财产安全。公司于2023年6月26日开展车辆伤害及火灾事故应急演练，让员工更加了解和熟悉车辆的安全风险和危险源，检验了突发事件应急预案的科学性、实用性，锻炼了应急救援队伍，积累实战处置经验。四是开展综合排查治理，夯实公司安全基础。（1）根据开平市公安局文件，开公通〔2023〕13号，开平市“11·1”一般生产经营性道路交通事故调查报告指出机动车驾驶室的前窗范围内放置妨碍驾驶人视线的物品（线路牌），未按照操作规范安全驾驶。公司加强安全行车管理严禁车辆车头摆放杂物，统一设计制作线路牌放置指定位置，不得妨碍安全驾驶。日常通过现场检查、监控抽查等方式，检查一经发现，立刻按照制度进行处理。今年以来，公司共开展了78次安全设施检查隐患排查，对发现的19个问题均落实整改处理。（2）在2023年第一季度对城区通勤厂车线路进行全面隐患排查，第二季度完成长途线路的隐患排查整治工作。同时，由安全部汇总各运行线路的“黑点”状况，编制了《安全行车手册》并对各驾驶员落实了相关的安全培训。（3）严格落实GPS智能监控管理工作。公司发文重申限速的规定，严格要求驾驶员在城区范围内执行任务时车速不得超过40公里/小时；乡镇、国道范围内不得超过60公里/小时；高速路段不得超过100公里/小时；同时，加大动态监控抽查力度，对疲劳驾驶、超速驾驶、接打手机等违规及陋习行为进行监管并做好收集统计，按考核管理规定处罚且针对性开展约谈教育处理，及时纠正违规、违章驾驶行为，重点消除“人的不安全行为”。今年以来，通过智能监控共发现驾驶员11次违规行为，均已落实相应的处理。

（三）公安交警部门方面。紧紧依托市道安办平台，扎实推进道安办实体化运作，以挂牌督办整治和事故预防工作为抓手联合公路、教育、应急、交通等部门及属地镇（街）、管委会深入开展道路隐患排查整治工作。一是强化恶劣天气应对能力，进入春夏季节后，雷雨、台风等恶劣天气频发，天气状况不稳定，特别是对车辆夜间、清晨行驶造成安全隐患，交警大队结合辖区实际，联合有关部门在325国道，273、274、275省道等主干道增设警示标志标牌，切实降低安全风险；二是推进路灯照明设施建设，针对274省道、275省道等主干道部分路段夜间照明灯光亮度不够等问题，交警大队依托道安办平台多次召集公路、交通以及属地部门开展实地调研，研究部署整改措施。274省道龙胜黄村路段已计划更换太阳能路灯为LED路灯，已在建设实施中；三是增设交通信号灯，今年以来，协调有关镇街分别在274省道沙塘镇牵牛生化制药公司路段、马冈镇高园村路段、274省道龙胜镇棠红路口、325国道水口镇蟠龙路口、325国道赤坎镇五龙市场等完成交通信号灯建设5处，在塘口镇高速出口路口、水口镇民福路增设临时交通信号灯共2组。四是强化“平安村口”建设。积极配合市交通运输局完成了上级下达的9处县级督办“平安村口”建设，同时还通过开展“回头看”，督促交通、属地沙塘镇进一步完善县道556线亡人交通事故风险隐患的整改工作，翻新该路段沿线的交通标志标线和完成“平安村口”建设工程。五是牵头制定了《关于开展市领导对2023年第一阶段道路交通安全隐患包干落实工作的通知》《2023年开平市道路交通安全综合整治工作方案》等工作方案，由市委、市政府主要领导挂帅，开展道路交通安全综合整治工作，市道安办压实各镇街、各部门责任，市公安局全警动员管交通，加大对文明过公路、礼让斑马线行人、摩电靠右行驶等行为的教育劝导，营造浓厚氛围。六是突出抓好“两个镇”（龙胜镇、水口镇）、“两条线”（274省道、325国道）、“两类人”（老年人、学生群体）及“两类车”（摩电、营运客货车）的道路交通安全管理工作，主要围绕325国道、274省道、环城公路等主干道路开展道路交通安全隐患排查，共排查出道路交通安全隐患105处，已整改完成94处，各镇街、各职能部门累计投入资金825万多元；七是发动各镇（街）、村（居）在户外电子屏、广告屏滚动播放交通安全宣传标语，张贴宣传横幅，执勤车辆、宣防车辆在重点时段到人员密集场所开展广播宣传，进一步浓厚交通安全氛围；八是在325国道摩电专用道、城区主要路口开展摩电“戴头盔、靠右行”宣传，在10条道路增设摩托车靠右行驶交通标志、标线，共增设摩托车靠右行驶标志43块，路面标线129处，切实提升摩电驾驶人的安全意识。九是持续开展交通秩序整治行动，共查处酒后驾驶601宗、醉酒驾驶166宗，车辆超员233宗、非法改型1873宗，查纠电动自行车交通各类违法行为3.6万多宗。十是全面开展交通安全宣传教育，有针对性开展“一老一少”、摩电驾驶人等重点群体的交通安全宣传，结合“美丽乡村行”交通安全宣讲活动扎实推进，精心谋划、认真组织开展“安全生产月”“安全生产五邑行”等活动，营造浓厚的氛围，2023年以来，共开展各类交通宣传教育活动81场次，警示教育学生、上班族等人员逾1.5万余人次，发送提醒提示短信逾3.1万条。

（四）交通运输部门方面。开平市交通运输局举一反三，及时采取措施，迅速落实做好相关工作。一是督促指导国开公司认真认识总结和吸取事故教训，以书面形式作深刻检查。二是督促国开公司建立健全安全生产制度，根据运行线路隐患情况编制《安全行车手册》，严格落实奖惩考核制度和车辆维修保养工作，不断加强企业安全生产管理。三是开展联合检查行动，加大对运输企业和客运站场检查力度。截至2023年10月底，开展客运行业检查共50次，发现隐患问题共55处，已督促相关企业完成整改工作。四是加强包车安全管理，重点打击重点区域违规行为。截至2023年10月底，共查处道路运政案件306宗，有效打击各类交通运输违法行为。五是加大交通安全宣传教育力度，利用客运站场LED屏、宣传广告栏、宣传单张，积极宣传安全知识，不断提高群众交通安全意识。

（五）城市管理和综合执法部门方面。一是组织召开城管系统道路交通安全会议。为深入贯彻省、市关于加强城区道路交通管理工作会议及文件精神。2023年度，城管系统各股室及下属单位组织召开九次道路交通专题工作会议，按照市委、市政府有关要求做好道路交通安全工作。二是细化落实市政设施管护工作。市政园林服务中心持续对城区市政道路、桥梁养护等工作进行检查，突出质量安全，着重落实安全管理。（1）2022年11月根据安委会组织的现场研判断，立行立改对祥荻路及祥龙中路乔木树进行大修剪，减少了驾驶车辆的视线障碍。并扩宽了非机动车道及清理了违规设置的斜坡，加强了非机动车的行驶的安全性。（2）举一反三，根据工作职能2023年（1-9月份）共完成市区道路零星修补约14381平方米（其中人行道约2140平方米、道路零星修补约2918平方米、主马路维修改造约4566平方米、小区支路维修改造约4757平方米）；市区桥梁清理伸缩缝约5998米；检查更换雨水井盖81个；消除城区29条主次干道道路陷坑等安全隐患955处；路灯修复630盏，确保主干道路灯完好率及亮灯率99%。三是扎实推进泥头车运输整治工作。会同相关职能部门开展道路交通安全风险防范工作，督促指导建设单位、施工单位、渣土运输单位落实企业安全生产主体责任，要求施工方加强渣土运输车辆的管理、司机安全教育，完善台账记录，落实出入口周边路段的安全治理，开展自查自纠。其中，2023年以来共组织联动行动3次，出动6人次，施工建设单位3间，规范渣土运输车辆管理3台。四是加强城区消防通道专项整治工作。联合各职能部门开展专项整治及农贸市场重点路段周边乱停乱放、乱摆乱卖整治。每日出动车辆10车次、人次80人次，2023年，共清理私搭乱建约40处、整治占用城市道路经营500余处，作出处罚决定150宗。五是加强在建工地围蔽整治工作。对给排水防涝、市政基础设施、市政在建工程等重点领域进行专项检查，及时消除重大事故安全隐患，确保我市基础设施正常运行。2023年，共检查在建工地55次，出动123人次，发现27处安全隐患，已完成整改。

   （六）学校方面。该校这一年来积极做好交通安全的各项宣传教育，学校领导高度重视。一个学期基本一个月一次会议强调涉道路交通安全教育，不定期召开主题班会，放假前强化交通安全教育，一直有序开展工作。同时，该校向家长下发一封信以及签订学生交通事故安全公约，提醒家长注意教育，家校联合做好交通安全宣传教育。在整个宣传交通过程中反复强调，严禁在校学生骑电动自行车上路，放学途中禁止追逐打闹、横穿马路、不乘坐非法营运车辆，一盔一带等安全事项，遵守交通规则，从我做起。该校积极引导学生积极守法，安全文明出行。

    五、评估组意见
评估工作组经综合评估后一致认为，被评估单位均能依据市政府批复意见，对责任单位及责任人员作出相关处理，未发现不按规定落实责任追究的问题。事故企业能认真汲取此次事故教训，按照事故调查报告的要求建章立制，进行事故各项责任追究和防范措施整改，有效提升了安全管理水平。基本落实了事故调查报告责任追究、事故防范和整改措施的相关要求。
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